2024 sh A &=
st =stnl 3 A A « AlES dAkA (2024.07.16)

(2257 < 2h)



St stal 3|A Al]] - A= of4EA

o /1\_]_— = =]
AR ¢ F723
] of| 234 2 =} ‘ 2024-07-16 ‘ of 2ol 1,840,403,000

A1z 20248P A% S F N MY M E A=A MY ME 22 1,840,403,0009 0. 23 MY . AE=2 HA
o}

A2z 20248h A= HAJ o] ALY L S FEliTh
A|3% 20248 A= AlEHIAMI LS 3 §lT).

Aaz AAQE Foll =7

o
rr
A
O'r‘
2
=
El

g

i

! |94 SorRE 1 57 AAHD 2eANo] wEE An), shud
A7l Adw e A9H ﬂ%‘?"d% F717 A oll4ke] Aol ol AMEE 5 o, ol Y IAAE U
o] 7] F7FAA Akl AgsleioF gt

ok, EA424 AdFo] nEH o]F FrFAAGAE AASA] £ H9 Guddse] Aos greslo
2 A skl 9o ®argh,

A5ZE @ Tl Aol F%o] AL Welt Ar% FUSL AATH Alex AT Jstel ME BB
T e BoRYE o348 & vk,
3

2
—
ot
=2
F
—H
ol
ﬁd
ﬁ
nif
£,
r >
i
rlot
tio
do
)
o
ofo
rlo
%
=
Mo
o
Ho
o,
to
o
o>
o
i
%
i)
ok
4>
%0,
o

ol

A 202433 07€ 17 09A] 412 00% 2 AN Eng FAFstn




S AALE 2024
AR 2723
s w oo 'dhﬂ et

o] 144 A AR A o] A = 30,642 336,264 18.3|0 42+ & 100 12,450 0.7
o] A9 A\ WS-8 A 7] o] A=< 180,079 1,310,039 71.2/ A ER /& AR} &4 86,065 908,623 49.4
o] HFY 71 EFol H 9] 100 100 07184 w&gs 44,230 316,807 17.2
2 4= B B9 0 173,833 9.4 AEA wKE 0 28,307 1.5
AHA T Y PALTTY 0 9,900 0.5 nFgs Y 72,740 152,200 8.3
718 Adrolds 0 10,267 0.6/3nl ARk 7,686 422,016 22.9

ol &< 2024\ 07€¥ 17¥ 094] 41% 01%



20248 A =

Al

o]
H

A AL A

of| A 5 7423 (9 @ D)
+ = 44 | 4 o
_ oAk | of Atol H| w57k ME71 2 H| 21
& | 5| 47 AN S = =
1.old54 1,646,403| 1,435,582 210,821
1. AR A A o] 1 =) 336,264| 305,622 30,642
1.HHAg o]l 336,264| 305,622 30,642
17124 AN A A = 336,264| 305,622 30,642
1. 32N EZF (7 2) 288,254 297,712 =9,458 | A AU (A1A) @ -9,458,0009%13] = -9,458,000
Az 9= A S-SITZAE(A]A])
2ol EEAREF (1) 48,0100 7,910 40,100 BHELTIAEAFFRFERAECIY) 13,700,000
13,700,0009 * 17ha =
A ZNVA] A A A = LA A
(;o A 25 ) A EA A A Bole A AT (A 10,000,000
) : 10,000,000 = 17]aL =
(HEH_2F) 57 AZAFuS 1 500,000 500,000
4 o« 17 =
A2l Z=)A] 01 A} 3y B O (Al A)
(R _25) A G A RE el A L (A H) 15.900.000
15,900,0009 = 1/ =
2 A& e g 7| o] M 49 1,310,039| 1,129,960 180,079
1. 2SN EE A DA T4 1,310,039| 1,129,960 180,079
1. S H S 3] A S = 1,310,039| 1,129,960 180,079
1.8 gn Ad=F 592,677| 589,497 3,180| Bt 7] E-&9dH] : 3,180,0009 = 1/ = 3,180,000
2. 5HAAH A= 717,362| 540,463| 176,899 |3t F A AU A : 34,749,0009 * 17l = 34,749,000
A Ex 9=)=8 W AT =7 ko)
(BHd_25)F8tu dAF ©1,800,00090 1,800,000
w 170 o =
(W EH_25) AR A8} ¢ 2,000,000 * 2,000,000
1R =
(A EA_25) W EFAAAAD ¢ 1,000,000 1,000,000
w 170 al =
A) ] 9=)Fe=dsky ]
(FHgd_25)F=-dga @ 3,800,0009 = 17) 3.800.000
ql =
ARz 9Z=)n R =L g
( PIR=] 1__2‘1‘ J—‘—“’]'E‘é‘ u‘é‘—i 1 7’4501000
7,450,000 = 17|l =
A Z) 3| WALA S <
(A HA_2F) T3 WALA & & 680,000 * 1 680,000
7ha =
QAR 23)8Fu E & o 1S <]
(ouw_ 2‘!‘)—|~U—~| ‘_101]()\__ S 5,000,0001_ 5’0001000
« 17 al =
(B YA_2%)365+A 2% © 1,650,000 * 1,650,000
1w =
(A EAL2F)ALSTSHIAGTEY]
2,780,000
2,780,000 = 17§3L =
2] 4 Z=)A] 01 A 7 B o] 0] :
(BEA_2F)AGARLEFLYAL 1 47,700,000 47,700,000
Qo =
(A EA_253)74 718 a g8 ¢ 500,0009 500,000
« 17l =
(AHA2F) EFuSdGA g sk A 50,000
50,0009 * 17§aL =
el 9Z=)E ol W uEk =R} <]
( o A 1__2‘1‘)\_ \_ﬂ—' o T ©° ]’ 67,740,000& 67,740,000
w 17Qal =
3.7]Eto] 44 100 0 100
o] & 2024 07€ 17Y 09A] 412 05% 4 A7 EngH dazstn




1.71etg3 ol d Y 100 0 100
1.71elE X d= 100 0 100

1L gEA 97 100 0 100 (¥ A2 MARTA FIH < 10,0009 + 100,000

1 = ’

2. A2 44 183,733 183,733 0
RS 173,833 173,833 0
1A gy 173,833 173,833 0
1921 50,783 50,783 0
1,524 50,783 50,783 0
2. QA G TEH 110,450 110,450 0
1.8 A A k50 110,450 110,450 0
3. &0 U 12,600 12,600 0
1.Z9 89 12,600 12,600 0
AEE5+Y 9,900 9,900 0
1AM BRFSE 5,300 5,300 0
1AM EESFE 5,300 5,300 0
1A= 5,200 5,200 0
2.F5R 100 100 0
2. 2144 200 0 200
1. 24k 2k 200 0 200

1. A ) Zk o) 200 0 200 | Akl Zh el 0 200,00090%13] = 200,000
3. 71 A &5 4] 4,400 4,600 -200
1.0z 3,000 3,000 0
1.012<] 3,000 3,000 0
2. 71618 A 559 1,400 1,600 -200

1.71et 4 g5 1,400 1,600 -200 | ZH2bel Zhdl & 1 -200,0000#13] = -200,000
3.71ek 4 10,267 10,267 0
Adro|dE 10,267 10,267 0
1.eAAY o= 10,267 10,267 0

ol 9 20243 079 179 094 41% 05% 5 | =mg o




LaAA g o=

LAY AT

ol &9 2024\ 07€ 17¥ 094] 41% 05% 6 A7 EngH dazstn



20243 A= A = o A Ml A
ANTFE : F723 (29 = A

1.3 & 12,450 12,350 100
1Y 22 @ olekrts) 12,450 12,350 100
1. w4 gkl 4,950 4,850 100
1.AEAS 2,850 2,850 0
1. 04 Y &2 H] 2,850 2,850 0
2. 716 B84 2,100 2,000 100
1.8 50 0 50 ég%iféiz(f@)ﬂ%’é%*ﬂ =gy 50,000
2. 49 F 2] 2,000 2,000 0
3. B A ALg] ] -7 m) 50 0 50 (;i%(%éi)ﬁ(%ﬁ)ﬂ%g%% el 50,000
2. 02 Y83 7,500 7,500 0
1.533A44 5,700 5,700 0
1. 0 A L EA] ) 5,700 5,700 0
2. 71 A 4 522 9 1,800 1,800 0
1. a4 Q5 n] 1,800 1,800 0
2. A BA /& Az} B A 908,623| 822,558| 86,065
194 #e 785,882 760,591 25,291
1.3 24 785,882| 760,591 25,291
1.4 &A1 H] 37,174 37,174 0
1. 372174 33,184 33,184 0
2. 3T APA T GF 3,990 3,990 0
2. Zg A1 7N 32,112 32,112 0
1. 3521714 28,272 28,272 0
2. 3 FAPA ST 3,840 3,840 0
3. 2T A FARRIZIH] 183,444 | 183,444 0
1. 3520714 153,066 153,066 0
2. NAEZA AR 6,938 6,938 0
3. T APATE= 23,440 23,440 0
4. 7T Y] 473,349| 462,389 10,960
ol ¢ 2024\d 07 17¢ 09A] 418 063 7 A7 EnSH ddFsn



202481 A% A= of| AT A A]
of Ak F7423] (ch9l 1)
A4 A=A 714 H) 1 = (o
44 a9 | Ay AvaE agsAus | AR ARk St =
19482 A =0 473,349| 462,389 10,960 | F21-&-21 A =1] : 10,960,000 %13 = 10,960,000
5.9 2| 48,077 33,746 14,331
1. g Hk=8H 25,029 16,716 8,313| FAAARETY  8,313,0009%13] = 8,313,000
2. 77198 5,000 5,000 0
3.4 FEE 4,000 4,000 0
4,959 14,000 8,000 6,000 AEH] : 6,000,000813] = 6,000,000
5.0 2 ] EA] | 48 30 18| 737 Adkea 1 18,00099+13] = 18,000
6.7 Eb 4] & 11,726 11,726 0
1. g Rk=8H 10,136 10,136 0
PRRTEARI R R ) 240 240 0
3. 0889 1,200 1,200 0
4. AR FFu 150 150 0
2. B3¢ 43,441 47,767 -4,326
1.3 2 a2 9 1 7 kA Fhe) 14,056 16,780  -2,724
1.&HeAEE44d 100 100 0
1.09H] 100 100 0
2.3 8073 AA} 5,369 5,470 -101
1.3 B2 1) 5,369 5,470 -101|2,38hd AWM AH] @ 101,000 %13] = -101,000
3. 274489 7,727 10,350  -2,623
1. dnkpgn) 1,987 4,200)  -2,213|W9EF TYH] ¢ -2,213,000913] = -2,213,000
2. 93 800 800 0
3. &gy 540 950 -410 RARS2E TYGH] 1 -350,000913] = -350,000
A aAE WEH] 0 -60,0009%13] = -60,000
4. AR A Y| 4,000 4,000 0
5. H]F 4] 400 400 0
4. A QA7 860 860 0
1. 0L A A E-A]H 860 860 0
2.3t 3k 9 A e 29,385 30,987 -1,602

ol &9 2024 07¢ 17Y 094] 41% 063




& h =
20243t = Al = o AkE Al A
of| Ak F7423] (9] - A
A
71 A 71 A H] ol _ _
oﬂo}\ o oﬂl o 5171 W27 2 ()
AR | G | A ARG A7 5 A = e il &
1.HE=53e 8,777 8,777 0
1. 9Wk=4n) 8,777 8,777 0
2,371 43+ 13,948 13,948 0
1. 9Wk=4n) 13,948 13,948 0
3.9 7g 2,160 2,262 -102
1. 99k=4n) 2,160 2,160 0
2 7| AT AN AT 0 102 102 (AA)ZLRE : -60,0009*13] = -60,000
(AADAARE : -42,0009x13] = -42,000
4.71Epstar 37 9 A 2] 4,500 6,000 -1,500
1. 99k=4n) 4,500 6,000 -1,500 | A B-F FYH] : -1,500,0009 14 = -1,500,000
3.3 54 79,300 14,200 65,100
1.3 8% ¢ 79,300 14,200 65,100
1. & A = 13,200 13,200 0
1. 99k=4n) 600 600 0
Z ] ol X 7| A} (2=0) [ 9]
2. 3% G| 0/ 12,600/ -12,600 ?ﬁ_a“’xﬂ HFAR) + -12,600,000841 -12,600,000
O] ol Al ZF( 2= 0] . 9] =
3.8HA B x| 12,600 0/ 12,600 E_ﬁ AUAR(FA) ¢ 12,600,0008+13) 12,600,000
2.8 A=A =} 1,000 1,000 0
1. A FAH| 1,000 1,000 0
3. WEE9Y 63,600 0 63,600
- ez 2Z2=)(EA) A QA E Lol =] ¢
1.3 8% n| 63,600 0 63,600 (8 _25) (5 ARG 05T A A2 47,700,000
400,000 #1594 x75% =
(AAHH_23F) (AN H) A G A 5 2] ¢ 15,900,000
400,000 #1598 #25% =
4. (FA)ANYA L EF AL 1,000 0 1,000
A @A 9Z=)WEAAL] Ax13
1. k48] 1,000 0 1,000 £° A 23)RRAAH + 700,0008+12] 700,000
2] A B(DE)TFYY]
(og‘ﬁ_ZT)A] (JLﬁ):FLH ] 300,000 300,000
Ax13] =
LA ] a1 A =)
i:.('—v —1)§] O—U—E(ZO/H]7] ;\(_:Il 500 0 500
=)
A A 92=)38| A Laln
135841 500 0 s00| (B HH2F) LA F - 50,0009 500,000
x103] =
37EA g 316,807| 272,577 44,230
1.3 &5 117,072 87,272 29,800
o] S 2024 07€ 17Y 09A] 417 063 9 ANEnSH e zstn




202433

oAb 7423 (29 - HdD)
A
i 44 | 713 | mw E——
of| Akl | o Akl =71 2712()
A9 |9l AR AngE QA E Al | o
SR R AR 50,2000 23,250 26,950
1.2A (7)) 4 e 2,550 2,550 0
1,785 2,550 0 2.550| =1 A ¢ 2,550,000 %13] = 2,550,000
2.9 0 2,550 -2,550 | R R A4 1 -2,550,000913] = -2,550,000
2.7 %A= 6,300 6,300 0
1.&95% 2,560 5,600|  -3,040 ZHAFH] : -3,040,0009)%13] -3,040,000
9. W] 3,740 700 3,040 CHE)7IZBHEGN] 2 3,040,00091+13] 3,040,000
3.ANFEATZAESE 4,000 4,000 0
1. 35$dm 4,000 4,000 0
4.1 %30 & 400 400 0
1. w58 400 400 0
5 (EA)FEAsn &9 3,800 0 3,800
(ARA_25) A (BA R/ 2218
1. 7165 2,520 0 2,520 g 800,000
[ 40,0009 %203] =
JHA_25)7 AsIHES) :
(4 9_25) A (A5 A = ) L 190000
40,0009 +27F F+142}A] = i
(3 Y_27) AP (R ) 500,000
40,00090%153] = ’
9. WS 1,130 0 1,130 (B HA 2T AT B LRI 1,130,000
v ’ ’ dH] @ 113,0009%103] = B
3. EAAG A FF 2] 150 0 150 (:; 2wl s B gban) 30,0004 150,000
* =
=T = X L=l
6. (%) o LI & 7,450 0 7,450
4
(A _23) A (2=E Ty, 3RsHE) -
1. 7165 6,400 0 6,400 6,400,000
[ 40,0009 %207+ 283} A] =
CER=EI 2—%)JLZHZHE-TL°1 W oz gHe
2. 0F{gn 750 0 750 750,000
S H] gu] ¢ 7,50091%2073 58] =
) A7 2z3=)3 o 3n] = 7FAH] -
3. B AR P F 300 0 0| A BALFIRASI % ALA 30,00 300,000
7.(EF)m PSP AT & 2,000 0 2,000
A3 9= £3 HAME Qg A
1. 38-8-og v 2,000 0 2,000 (OC’C;' ”,ZTME i _E] i sk 1,000,000
So3u] : 250,000%43]
(A2 B % e 29 £00.000
100,0009+83] = ’
(A2 St AA g s ol s) 200,000
50,0009)%43] = ’
5L B xolAAzky-L
g RC 10,000/ 10,000 0
A 9
gAgRel e L A5 RA] |
19959 840 600 240 i 240,000
ere 240,00091%13] =
2. & 8,660 8,400 gpp| MHEE ¥I % ZEAY ALAHED 1,060,000
e ’ ’ H] @ 1,060,0009%13] = U
o] $-4 2024 079 179 094] 415 06% 10 ANwRgd dazetn




20243 A= A = o A Ml A
ANTFE : F723 (29 = A

712 T 0 -800,00090#13] = -800,000
3. B ALY A F-FIH] 500 1,000 -500| @13 @ kM -500,0009)+13] = -500, 000
;g];;) 2024 AEAFEH 13,700 0 13,700
L&geg 8,325 0 s (BREZBT - B 00EAE 8,325,000
2. 0 52-gH| 5,375 0 5,375 éi;’i%gziij}? A 5,375,000
2.0 nILF 1,000 1,000 0
1.5 mieqd 1,000 1,000 0
1. &89 n) 1,000 1,000 0
3413 wtEE 1,500 1,500 0
1A W3- 500 500 0
1. WS- 500 500 0
2. A - 500 500 0
1. WS- 500 500 0
3.5 (=Y) e 500 500 0
1. WS99 500 500 0
4.8 wNdE 1,000 1,000 0
1.8k} 1,000 1,000 0
1. WS-8 1,000 1,000 0
5.33 wteE 15,682 15,682 0
1. 98w 9-$-3 2,200 2,200 0
1.&959 500 500 0
2. 5G| 1,700 1,700 0
2. 248 1 A w9 1,100 1,100 0
1. W99 1,100 1,100 0
3. AFAFANEAL 3,382 3,382 0
1. 0599 3,382 3,382 0
4. 71039 3,750 3,750 0
1. 059 3,750 3,750 0

olfgl 20241 079 179 09A] 418 06% 11 ANELEY FHEtw



A
jul

AL

A
o
A\
ol

2024

1

e

[0

e

%= A

of 28 Al A

f

o
e

5. 7F3 a g 5,250 5,250 0
1.8 99 5,250 5,250 0
6. 4% Wiy 10,850 8,850 2,000
1.4 8 729 600 600 0
1. 04 Y &2 H] 600 600 0
2 AT EZ 2,000 2,000 0
1. 099 2,000 2,000 0
3.7 AH AL 1,000 1,000 0
1. WS- 1,000 1,000 0
4. FPAT 2T 7,250 5,250 2,000
1.95% 4,050 2,250 1,800 éfﬁféfoﬁa)i T2 1,800,000
2. 05| 3,000 3,000 0
A A A 200 0 200 ifg;ﬂi;gif%mi%ﬁmi@ £ 10,0004 200,000
7.e wiEdF 10,550 10,550 0
1oty 7,700 7,700 0
1.9 1,200 1,200 0
2. 0889 u| 6,500 6,500 0
2.7 W 2,850 2,850 0
1. 25 2,850 2,850 0
8.9 7o) wgE 800 800 0
1.8 =0l L atg-<f 800 800 0
1. 059N 800 800 0
9.49 wrdy 300 300 0
1.3 w989 300 300 0
1.9 300 300 0
10. SF ALK W IEE 23,230 22,380 850
1.E4nSnneo 2,220 2,220 0
1.+95% 320 320 0
ol f¢l 202413 07€ 17 09A] 418 063 12 A7 EnSsH ddZen



20243 A= A = o A Ml A
ANTFE : F723 (29 = A

2. 05| 1,900 1,900 0
2. 5F A EARI 7] 16,980 16,680 300
1. 3520210 15,480 16,680  -1,200217H] 1 -1,500,0009%13] = -1,500,000
ZI 5 (A 1 300,000 13 = 300,000
2. T ANATE S 1,500 0 1,500 4t R3 : 150,0009+10Y = 1,500,000
3. 5579 A 9 100 100 0
1. 099 100 100 0
4. AQEAEA 3,380 3,380 0
1.95% 1,800 1,800 0
2. g 1,580 1,580 0
5.(NF)ESFTS NR2AYTS 500 0 500
1Leds 500 0 500 ;g%%géi;ﬂfaﬁﬂo A 500,000
2i(xij)—‘f—¢ﬂ% AdA sk 50 0 50
1. &) 50 0 50 ég%iféii;%w“%i}%ﬁ] Al 50,000
11. AR 0} E 1,960 1,960 0
1. AR 1,960 1,960 0
1. 255G 1,960 1,960 0
2.7394 APes 182,745 168,315 14,430
1.A-&8% 26,520 26,520 0
1. 522 3] 8H5 - 4,200 4,200 0
1. A& 2,000 2,000 0
2.3 E Ay 2,200 2,200 0
2.8 3¢9 2,000 2,000 0
1. W99 2,000 2,000 0
3. A FH A 5,000 5,000 0
1. 0599 5,000 5,000 0
4. S ASHI LA D L5 A A 5,300 5,300 0
1. 059 5,300 5,300 0

olfgl 20241 079 179 09A] 418 06% 13 ANELEY FHEtw



202433

T
1

Al = of| AF

OF,

AR 729 (s} - s
A
4 A4 | 14 | wa .
= PARSINIRS DARS RN RE0! AE7)=(")
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
5. 71L& 25 10,020 10,020 0
1. 1%899n 10,020 10,020 0
2. 83AggHEE 113,230 110,450 2,780
1. 8488k & 110,450| 110,450 0
1. 0 S2gH| 110,450| 110,450 0
2. (EA)ALESTSNYA P
PR 2,780 0 2,780
JH A _25F)18hd FHFEu](EH)
RS (44 F)lstd &1 (=4
1. 05990 2,780 0 2,780 80 00051%6%) = 540,000
(A _25)2shd F3to] Pu](H2])
280.00091 8% = 2,240,000
3.5olg| &5 13,650 2,000 11,650
1.8 uAx =295 2,000 2,000 0
1. 05 H| 2,000 2,000 0
2. (E7])365+A & L8 % 1,650 0 1,650
ooy (4 B3 _25) 365+ %2 &5 WA A
1.8944 660 0 660 220’000?&*3% . 660,000
(A HA_25)365+ A &5 A4F 141
2 bt (e} T%ojﬂ [e) — O
-G 908 0 908 325 00081+23] = 650,000
(A HA_25)365+ A 25 EF Y|
258,0009)%13] = 258,000
. (A H A _23)365+A 2255 2] 3] 1)
3. AL Q=0 82 0 82| ° Mt °n
ALY 5331 82.00091513] = 82,000
3. (A FFole) Tl 1,000 0 1,000
(FHEH_2F) 574 Folgl +9y]
1.1%9gn 1,000 © HA— e
AEF-G v , 0 1,000 1,000, 00041%15] = 1,000,000
4. (A& 5ore]) 1y ab Ay 1,000 0 1,000
(B 2F) 1Ay Fole] 31
1.1%e9gn 1,000 e e
WEF-G ] , 0 1,000 1,000, 00041%15] = 1,000,000
5. (A5 olg] )2 E] & 1,000 0 1,000
AEA PEE = R
1358 1,000 0 1,000 i Ofbxooéf)u];_ﬂb gobel Zgv 1,000,000
6. (Aot FA7FE =
1,000 0 1,000
solg]
APA2F)FA7EE BEE Fole] &9
1. 189w 1,000 0 1,000 (3 N ° e 1
F&GH W) 1.000,00091+18] = ,000,000
(GRS = DL A=A A= IR 1,000 0 1,000
ARA 25 =Rl wa Folg] 29n)
1 k1 o%oﬂﬁ 1 000 ( ‘l" 2 O UG
WE-G v , 0 1,000, 1000, 00044+15] = 1,000,000
8. (Al &TFole] )i 1,000 0 1,000
Hgﬂ 22 )uu T HH Eo}‘ﬂ _?_ozlu]
1 b O%Oﬂﬂ 1 000 ( ‘F —T O RG]
=R E)| , 0 1,000 1,000, 00091+15] = 1,000,000
o] S 2024 07€ 17Y 09A] 417 063 14 A7 EngH dazstn




20248t A = M=o AHE Al A
F723] A9
A A4 | A4 | W
Anas  wpsaus | WA At S
8. U Sele gl 000 ol 1000
1. 8] 1,000 0 1,000 i{;ﬁ@f;éifz;ﬁ rel® ot & 1,000,000
10. (A EFo}a]) 9] o} 1,000 ol 1,000
1.8 g-odn) 1,000 ol 1,000 ;%i%ézszm okl 1,000,000
11. (A &sote]) I 74 1,000 0 1,000
1. 8] 1,000 0 1,000 i%i%ézfjf okl 2gnl 1,000,000
12. (A 55 ote]) A AHA 1,000 0 1,000
1.8 1,000 0 1,000 (A‘j?&ﬁézﬁ;} lﬂ‘j‘ 3 & 1,000,000
EEE 29,345 29,345 0
RER S 21,435 21,435 0
1.8 91,435 21,435 0
2.(A%) 5| w574 1,800 1,890 0
1.5y 1,470| 1,470 0
9. 5% o] 420 420 0
3.(A DAY o R EE =71 7332 2,450 2,450 0
1Led5g 1,00 1,050 0
2 %) 1,400] 1,400 0
:;gj;dii%wg 1,680 1,680 0
18959 1,680 1,680 0
Z(A]%)ﬁiﬂ%‘ﬂr@ 1,800 1,800 0
18959 1,470| 1,470 0
9. 0% 9] 420 420 0
3. AT () &F 16,990 16,990 0
1. 24371 () A 16,990 16,990 0
LARBA LS 3,500 3,500 0
1.8 ] 3,500 3,500 0
2.7 A& E 3,000 3,000 0
18] 3,000 3,000 0
ol 9 20243 079 179 094 41% 06% 15 38 sk
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3. =g ASS T 1,890 1,890 0
1. &2 n) 1,890 1,890 0
4. 5ol &s 1,500 1,500 0
1. %89 1,500 1,500 0
5. A A g 7,100 7,100 0
1.9 900 900 0
2.0 5%&qH| 6,200 6,200 0
4484 a%sE 28,307 28,307 0
1.548s 28,307 28,307 0
1. 548589 28,307 28,307 0
1.247¢ 16,709 16,709 0
1. A9 16,709 16,709 0
2. 5% 11,058 11,058 0
1.9k 8] 428 678 -250 ;}%MARC?% St ERERe  -250,000€ 41 ~250,000
2. 2979 1,560 1,560 0
3. &g 4,120 3,820 300 B71FEE 5 95,0009 13] = 95,000
=AY $9EFE ¢ 205,0009%13] = 205,000
4.\ FT44H 4,950 5,000 =50 | A 42574 -50,00099+13] = -50,000
3. A Q173 H] 540 540 0
1. 352 Q17m] 540 540 0
5. 058%F A9 152,200 79,460 72,740
1.urg 49 26,100| 26,100 0
1. 2 F LS 26,100 26,100 0
1. W 5-8RALe- 5,810 5,810 0
17189 400 400 0
2. 4Rk 1,810 1,810 0
3. %29 1,800 1,800 0
4. 4N 1,800 1,800 0
ol 9 20243 079 179 094 41% 06% 16 |=agd ddzsn
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2,932 =4 8 A} 4,780 4,780 0

1. &2 n) 4,780 4,780 0

3 NFEFFTE 8,500 8,500 0

1. 05 H| 8,500 8,500 0

4. W47} 2,490 2,490 0

1. dRkp8n) 200 200 0

2.0 5%&qH| 250 250 0

3. AWl 5] 2,040 2,040 0

5.8 2,720 2,720 0

1. dnkpgn) 1,300 1,300 0

2.0 5%&qH| 1,420 1,420 0

6.3 A FAH (L) R121H] 1,800 1,800 0

1. 3721z 1,800 1,800 0

2. BEA e 24,440 19,440 5,000

1RGN GA = 18,940 18,940 0

1.3 LA =29 3,250 3,250 0
1.71et+ % 1,000 0 1,000 | A =4 1 10,0009%1004] 7F = 1,000,000
2. 953 500 1,500|  -1,000| 3% ZFAFE] @ -1,000,0009013] = -1,000,000

3. 2889 u| 1,750 1,750 0

2. 92U (AE)ED 4,890 4,890 0

1.&959 600 600 0

2. 05| 4,090 4,090 0

3. HFE TG 200 200 0

3.9 ARFHEY 10,800 10,800 0

1.9 9,720 9,720 0

2. 5| 800 800 0

3. EAHAA A 280 280 0

2.8l E 2 o b 5,000 0 5,000
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;giﬁdji ;gi s st 5,000 0 5,000
1. 8] 5,000 ol 5,000 ifii%ﬁi:ﬂ;ﬂfaﬂ% AHEIH 5,000,000
3.8 Aot WS 500 500 0
1.¢H- 500 500 0
1. WS- 500 500 0
3.352 9 &9 33,920 33,920 0
1.48548-%9 5,050 5,050 0
1.0 A A fr A e 3,600 3,600 0
1.9 Rk=8-] 3,600 3,600 0
2. 0EAED 1,450 1,450 0
1. 9Rk=-8-H] 1,000 1,000 0
2. g 450 450 0
2.7 B3 - 28,870 28,870 0
1.8 74 13kA 28,870 28,870 0
1.9 Rk8-] 14,600 14,600 0
2. g 450 450 0
3. HIE TG 12,020 12,020 0
4. 7V ER AR 51 1,800 1,800 0
4. 597 A 67,740 0| 67,740
1. 253 71 67,740 0| 67,740
1.(HA)E e w43 AL 67,740 0 67,740
1.4 4] 67,740 0 67,740 é;éifaigi%{g BB 67,740,000
6.3Fa kg 422,016| 414,330 7,686
1.8 078 $9 174,409 178,729  -4,320
1.5-471289 74,422 78,742 -4,320
1. 7848 11,432 11,432 0
1. 4Rk 310 8,000 8,000 0
2. AAFG PN 3,432 3,432 0
ol f¢l 202413 07€ 17 09A] 418 063 18 A7 EnSsH ddZen
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e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
2. FPAHA LY 62,310 67,310 5,000
1. dRkpgn) 31,450 34,450|  -3,000 | AHFE-F T-9H] 1 -1,000,0009%13] = -1,000,000
iﬁﬂoiﬁiﬂ T ~2,000,000
o NeETaD 500 0 00 _ilﬁ]%ﬁlzﬂxéi%i%‘fm : 500,00091%13] 500,000
3.97H] 13,000 16,500 -3,500 | A P E7FefH] ¢ -3,000,00099%14] = -3,000,000
o] AR : -500,0009*13] = -500,000
4. A H2] 1) 1,360 1,360 0
5. 8] F T4 16,000 15,000 1,000 | 3B %79 © 1,000,0009%13] = 1,000,000
3. (EA)E3 WAk 680 0 680
1.099) 630 0 650 i;ifjd—ﬁma%éx"w Ml 3400004 630,000
2. WA ANE & 99,987 99,987 0
1.3 5 AHEA) 1 A ) 1,260 1,260 0
1. 352 17n) 1,260 1,260 0
3(%@&%%’%&‘%‘%%7% 98.727|  98.727 0
1.3 520714 98,727 98,727 0
2.4 ] fA 242 847| 230,841 12,006
1.8 A 4 Fu] 64 242 ,847| 230,841 12,006
1.3 F2F2AAN T 62,472 65,472 -3,000
147187 40,000 42,000|  -2,000| W71 L&F : -2,000,0009%13] = -2,000,000
2. ER 13,400 14,400|  -1,000| A8t E2 : -1,000,000913] = -1,000,000
3T T 8T 9,072 9,072 0
2.8 28,000 30,000|  -2,000
1.z 28,000 30,000|  -2,000| EAIZF2~E 1 -2,000,0009%13] = -2,000,000
3. A1 Ank e 66,419 49,593 16,826
1. g RkE8H 66,219 49,393 16,826 WxHy7] $=2lH] : 4,826,000914] = 4,826,000
ZA A S=2]H] 500,000 %12 = 500,000
AR 83 Y4 ¢ 2,000,00099%13] = 2,000,000
il”}gi‘?rxlgliﬁg_—)ﬁ}‘\_ﬂl © 5,000,000 1 5.000.000
A =

ol &g 2024 07€ 17 09A] 418 06% 19 A7 EnSH FEFT




20248 A &= A = o AL Al A

stebeka] ¢ 1,000,0009%13] = 1,000,000
A7 &2 2n] ¢ 3,500,000 %14 = 3,500,000
2. LA ¢ 7)) 200 200 0
4. A 3 19,720 19,720 0
1. 9RkG=8-] 19,720 19,720 0
5.34 % 6,086 6,086 0
1. 4Rk=8-] 6,086 6,086 0
%j#%%&‘%(k]ﬁ%&‘%)% 29,642 98,962 680
1. 35217 26,278 25,798 480 | 7FES ¢ 40,00090%12Y = 480,000
2. dukEEH| 1,092 1,092 0
3.BEH EAH] 1,000 800 200 ;éﬁg?ﬁ:xj?%ﬂ aBA) 200,000
4. FFARR T 1,272 1,272 0
7. 559 AT A 7] 500 1,000 -500
1. 7)1 ZHA 2 24491 72 1) 500 1,000 -500| At -500,0009%13] = -500,000
8. A1 e 8o 30,008 30,008 0
1. duk4-n) 30,008 30,008 0
3.8t e ¥ 4,760 4,760 0
1.8 9999389 1,460 1,460 0
1.8 -4 91 3] 1,460 1,460 0
1.494] 560 560 0
2. 4Rkl Fx0] 900 900 0
2. 958249 3,300 3,300 0
185538 3,300 3,300 0
1.99n) 200 200 0
2. W5 2,500 2,500 0
3. W 5] 600 600 0
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